
ATA DE POSSE DOS MEMBROS DA MESA DIRETORA DA CÂMARA  

MUNICIPAL DE MONTE SANTO DO TOCANTINS – TOCANTINS, PARA 

O EXERCÍCIO DE 2026. 

 

 

Aos 2  dias do mês  de JANEIRO de 2026, às 19 horas, na Sede da  Câmara 

Municipal, foi realizado o ato de posse dos membros da Mesa Diretora da  Câmara 

Municipal de Monte Santo do Tocantins – Tocantins, com a presença dos 

Vereadores, Celso Dias Silvério (Celso Silvério) – PL; Francimar Alves Costa 

(França Guida) – MDB; Luciana Ferreira Dias ( Luciana Dias) – União; Manoel 
Ribeiro de Sousa (Manoel Ribeiro) - PL; Ronilson Lima Dias (Pastor Ronilson) – 
DC, além da presença de servidores, colaboradores e populares. 

A senhora Presidente Eleita  Luciana Dias, cumprimenta a todos os 

presentes, e os agradece pela presença, solicita a todos os Vereadores para 

assinarem o Livro de Ponto, convida o Pastor Francisco Bispo para fazer a leitura 

do texto bíblico e uma breve oração, e, declara aberto o ato de posse, e logo em 

seguida dá início ao ato de posse, convidando os Vereadores integrantes da Mesa 

Diretora Eleita para lhe acompanhar com a leitura do  Termo de Compromisso, e, 

considerando que, todos os atos constitucionais e regimentais foram devidamente 

cumpridos, o senhor Presidente DECLARA EMPOSSADA A NOVA MESA 

DIRETORA, e logo em seguida colheu a assinatura dos mesmos no Termo de 

Posse, sendo que a Mesa Diretora ora empossada ficou assim constituída:  
Presidente – Luciana Ferreira Dias ( Luciana Dias) – União 
Vice-Presidente -  Francimar Alves Costa (França Guida) – MDB 
Primeiro secretário - Ronilson Lima Dias (Pastor Ronilson) – DC 
Segundo secretário – Manoel Ribeiro de Sousa (Manoel Ribeiro) - PL 
Suplente – Celso Dias Silvério  (Celso Silvério) – PL 

Em seguida a senhora Presidente informa que,  o Relatório Patrimonial, o Extrato 

Bancário atualizado da conta corrente da Câmara, e os Documentos do Veículo 

de Propriedade da Câmara, serão entregues posteriormente pela Comissão de 

Transição. Em seguida a senhora Presidente facultou a palavra aos Vereadores, 

que quiseram se manifestar, sendo que os Vereadores Celso Silvério, França 

Guida, Pastor Ronilson, Manoel Ribeiro,  e por fim, a senhora Presidente deixa a 

sua mensagem de otimismo e gratidão a todos que a apoiam neste novo desafio, e 

convidou os Vereadores para as Sessões Ordinárias que iniciarão no dia 16 de 

fevereiro de 2026, e declarou encerrado o presente ato solene, do qual foi lavrada 

esta ata, que será assinada em prova da sua aprovação. Monte Santo do Tocantins,  

02 de janeiro de 2026.  
 


